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Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e 

sessenta e cinco da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Genessi 
Rodrigues da Silva, Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire, Aimoré da Silva 
Almeida, Caio Rocha de Souza, Carlos Magno da Silva Peres, Hugo Fernandes e 
Marcus Felipe Mercante Linhares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Genessi Rodrigues da Silva, 

solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que 

fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos 

Vereadores Sérgio Adrian de Souza, Marcelo Souto Padilha e Maurício Sant’Ana 

Soares. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Aimoré da 

Silva Almeida, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Isaías, Capítulo 56, 

Versículos 11 e 12. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 30 de março de 

2023. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora 

que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Requerimento do Sr. Osiel 

Paiva de Araújo; 02) Ofício nº 038/2023 da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Social respondendo o ofício nº 0219/2023; 03) Ofício nº 039/2023 da Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Social respondendo o ofício nº 0226/2023; O Vereador 

Jocimar Vaz Freire solicitou que referido fosse ofício fosse reenviado para a Secretaria 

Estadual de Desenvolvimento Social. Aprovado; 04) Ofício nº 040/2023 da Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Social respondendo o ofício nº 0220/2023; 05) Projeto 

de Resolução que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Normanda Gomes 

Barcellos, de autoria do Vereador Jocimar Vaz Freire; 06) Projeto de Resolução que 

concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Nilson Viana da Silva Júnior, de 

autoria do Vereador Jocimar Vaz Freire; 07) Projeto de Resolução que concede o 

Título de Cidadã Miracemense à Sra. Érica Bueno Salgado, de autoria do Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva; 08) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadã 

Miracemense à Sra. Gabriela Negreiros Coutinho, de autoria do Vereador Marcus 

Felipe Mercante Linhares; 09) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Thiago Tinoco Santana, de autoria do Vereador Marcelo Souto 
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Padilha; 10) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadã Miracemense à 

Sra. Luísa Maia Silva Lima, de autoria do Vereador Caio Rocha de Souza. O Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Sr. Osiel pela forma respeitosa de se 

manifestar, esclarecendo que vai encaminhar sua solicitação ao Assessor Jurídico 

desta Casa Legislativa para que sejam tomadas as providências cabíveis, bem como 

que vai ouvir todos os envolvidos na situação. Destacou que a Câmara de Miracema 

trabalha com total lisura e transparência, dessa forma vai ouvir todos os envolvidos na 

situação sobre os fatos ocorridos, inclusive os Guardas Municipais que estavam 

presentes aqui no dia. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Caio 

Rocha de Souza - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação, 

atendendo ao pedido dos moradores do Bairro Boa Vista, no sentido de que seja 

realizado o calçamento da Rua Beralina Muniz de Azevedo, próximo à mina d’água. 

Deferido. 02) Vereador Caio Rocha de Souza - À Secretaria Municipal de Agricultura - 

Solicitação, atendendo ao pedido dos moradores do Bairro Boa Vista, no sentido de 

que seja possa ser amenizado os problemas próximo à mina d’água da Rua Beralina 

Muniz de Azevedo, tendo em vista que o situação do local está bem precária. 

Deferido. 03) Vereador Caio Rocha de Souza - À Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação, atendendo ao pedido dos moradores do Bairro CEHAB, no 

sentido de que sejam realizados os devidos reparos no telhado e nas salas da Quadra 

da CEHAB. Deferido. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que no dia 02 

foi o Dia Nacional da Criança com Transtorno de Espectro Autista e foi feito um evento 

interessante, mas infelizmente uma mãe, cadeirante, ficou impedida de participar do 

momento do lanche que foi oferecido, uma vez que foi instalado um espelho 

exatamente na rampa que dá acesso ao Clarindo Damasceno, dessa forma ela ficou 

impedida de entrar no local. O Vereador Jocimar Vaz Freire esclareceu que este 

espelho foi instalado por conta de uma atividade de balé, sendo que já foi solicitada 

sua retirada para liberar a rampa de acesso. Continuando, o Vereador Aimoré da Silva 

Almeida passou a realizar seus requerimentos. 04) Vereador Aimoré da Silva Almeida 

- À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que envide esforços 

a fim de que seja realizada, com urgência, a retirada do espelho que foi instalado na 

rampa de acesso ao Clarinda Damasceno. Deferido. 05) Vereador Aimoré da Silva 
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Almeida - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim 

de que seja instalada uma rampa de acesso (ou elevador) no prédio da Prefeitura 

Municipal de Miracema, tendo em vista que não existe nenhum acesso especial ao 

segundo andar do referido prédio. Deferido. 06) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À 

Secretaria Municipal de Saúde, com vista ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido 

de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa o projeto e a planilha detalhada de 

gastos por unidade afetada pela enchente, tendo em vista que foi aprovada a Lei 

Municipal nº 2.055 de 2022, aprovando um crédito adicional no valor de R$ 

6.373.566,82, conforme consta no comprovante da Conta 0000538-0, Agência 6789 

Bradesco e também consta no Projeto de Lei nº 041 de 27 de outubro de 2022, que se 

transformou na Lei nº 2055 de 31 de outubro de 2022, com o objetivo de fazer reparos 

e comprar mobiliários. Esclarecemos que estamos baseados na Lei Orgânica 

Municipal, no seu artigo 42, inciso XV e também no artigo 81, inciso XIII. OBS. 

Reiterando o ofício nº 1012/2022, que foi recebido no dia 21 de novembro de 2022. 

Deferido. 07) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal - Solicitação 

no sentido de que envide esforços a fim de que sejam inseridas no Concurso Público 

vagas para o Cargo de Mediador, tendo em vista que existe uma grande necessidade 

dos referidos profissionais. Esclarecemos que, conforme foi citado no evento sobre o 

Dia Mundial da Conscientização ao Autismo, o Município não possui esse cargo em 

seu quadro de funcionários. Deferido. 08) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa 

Legislativa o valor gasto nas reformas da Praça dos Boêmios, Heleno Moura e do 

Cemitério. OBS. Reiterando o ofício nº 1054/2022, que foi recebido no dia 22 de 

novembro de 2022. Deferido. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que, 

em relação ao requerimento sobre o Prédio da Prefeitura, ele também poderia ser 

encaminhado ao INEPAC, pois o prédio é tombado. O Vereador Aimoré da Silva 

Almeida esclareceu que possui a informação de que quando o projeto é para 

beneficiar alguma construção, o INEPAC autoriza. 09) Vereador Carlos Magno da 

Silva Peres - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a 

fim de que sejam inseridas no Concurso Público vagas para o Cargo de Técnico 

Agropecuário, tendo em vista que existe uma grande necessidade dos referidos 

profissionais no quadro de funcionários da Prefeitura. Deferido. 10) Vereador Carlos 
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Magno da Silva Peres - Ao Deputando Altineu Cortes - Solicitação no sentido de que 

seja destinada uma Emenda para o Município de Miracema com o objetivo de construir 

uma sede melhor para o CAPS de Miracema. Aprovado. 11) O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. Nivaldo Batista Lima, 

conhecido como Gustavo Lima, o parabenizando pelos seus 14 anos de carreira na 

vida artística, possuindo 66 Certificações, 17 Discos de Ouro, 20 de Platina, 12 de 

Platina Duplo, 5 de Platina Tripla, 9 de Diamante, 1 de Diamante Duplo e 2 de 

Diamante Triplo. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) Vereador Fabrício 

de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de 

que seja realizada a roçada, capina, limpeza e retirada de entulhos nas vias públicas 

das casas populares localizadas na Comunidade de Areias. Deferido. 13) Vereador 

Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no 

sentido de que seja realizada a limpeza das fossas sépticas localizadas na 

Comunidade Areias, tendo em vista que as referidas fossas se encontram cheias, 

trazendo mau cheiro e desconforto para as pessoas que residem no local. Deferido. 

14) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Agricultura - 

Solicitação no sentido de que seja realizada a roçada e patrolamento das estradas 

vicinais do Tyrol, Bananal e Santa Cruz, tendo em vista que as referidas estradas 

estão precisando de recuperação. Deferido. 15) Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

- Ao Presidente do DETRAN-RJ - Solicitação no sentido de que seja informado a esta 

Casa Legislativa se existe uma previsão para o início dos serviços de vistoria veicular 

no Município de Miracema, tendo em vista que a nova Sede do DETRAN já possui 

todos os recursos necessários para a realização das vistorias. 16) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja realizada a doação de um prédio público para a Câmara 

Municipal de Miracema, com o objetivo de obtermos a nossa sede própria. Esclareceu 

que estamos fazendo bastante economia com o dinheiro público, devolvendo muita 

verba não utilizada ao Poder Executivo, bem como que possuímos um terreno ao lado 

do Tiro de Guerra que pode ser doado ao Poder Executivo. 17) O Vereador Marcus 

Felipe Mercante Linhares solicitou uma Moção de Aplausos para Todos os 

Funcionários do NAE, os parabenizando pelo excelente trabalho que eles vem 

realizando no Município de Miracema, especialmente pelo Evento em Comemoração 
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ao Dia Mundial de Conscientização ao Autismo. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. 18) O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares solicitou uma Moção de 

Pesar para os familiares do Sr. Sivaldo Santos da Silva, em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 19) Vereador Aimoré da 

Silva Almeida - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja realizada uma 

revisão em todos os quebra-molas do Município de Miracema, com o objetivo de que 

todos passem a respeitar o padrão presente no Código Nacional de Trânsito. Deferido. 

A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 09 (nove) 

Projetos de Resolução: 01) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Gilberto de Araújo Prado. Autoria: Vereador Aimoré da Silva 

Almeida. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por 

unanimidade dando origem à Resolução nº 1.492, de 03 de abril de 2023. 02) Projeto 

de Resolução que Concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Rosani de Oliveira 

Alves Fonseca. Autoria: Vereador Aimoré da Silva Almeida. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à 

Resolução nº 1.493, de 03 de abril de 2023. 03) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadã Miracemense à Sra. Roberta Lima de Paula. Autoria: Vereador 

Aimoré da Silva Almeida. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.494, de 03 de abril de 

2023. 04) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. 

Marcelo de Castro Corbage. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à 

Resolução nº 1.495, de 03 de abril de 2023. 05) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Antônio Carlos Souza Sentinella. Autoria: 

Vereador Hugo Fernandes. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.496, de 03 de abril de 

2023. 06) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. 

Paulo Cunha Rodrigues Júnior. Autoria: Vereador Fabrício de Sá Xavier. Em primeira 

e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à 

Resolução nº 1.497, de 03 de abril de 2023. 07) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Danilton Bernardo da Silva Borges. Autoria: 

Vereador Carlos Magno da Silva Peres. Em primeira e única votação o Projeto de 
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Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.498, de 03 de 

abril de 2023. 08) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense 

ao Sr. Paulo Roberto de Souza Lage Júnior. Autoria: Vereador Maurício Sant’Ana Soares. 

Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando 

origem à Resolução nº 1.499, de 03 de abril de 2023. 09) Projeto de Resolução que 

Concede o Título de Cidadão Miracemense à Sra. Silvane Estevanin de Paula Costa. 

Autoria: Vereador Jocimar Vaz Friere. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.500, de 03 de 

abril de 2023. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 10/04/2023, às 17 horas. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 03 de abril de 2023.
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